

公安县举行四季度重大项目集中开工活动

25个项目集中开工 总投资60.3亿元

本报讯(通讯员周涛 和璐瑶)近日,荆州市2022年四季度重大项目集中开工活动举行,公安县在青吉工业园区泰盛纸业项目分会场参加活动。县委书记严广超,县领导廖振国、万治红、马光庆、陈义勇及

县直有关部门负责人,泰盛纸业部分员工参加开工仪式。据了解,公安县四季度集中开工项目25个,计划总投资60.3亿元。其中,亿元以上项目15个,总投资56.83亿元。包括先进制造业项目7

个,总投资35.32亿元;基础设施项目3个,总投资14.6亿元;生态环保类项目1个,总投资2.5亿元;现代农业项目4个,总投资4.41亿元。目前已有包括泰盛纸业年产50万吨生活用纸项目在内的12个项目开工建设。

完善城市功能 提升城市品位

公安县启动实施斗湖堤城区“三场一桩”房屋征收工作

本报讯(通讯员杨飞)近日,公安县组织召开斗湖堤城区房屋征收工作会议。县委书记严广超,县长刘春霞,县委副书记冯荆柯,副县长方宾参加会议。会议指出,这次城区“三场一桩”项目征收工作是县委、县政府经过深入调研、科学论证的重要决策,是群众对美好生活向往最真实、最迫切的需要,是城市建设和品质功能提升的迫切需要,

也是加快项目落地、实现经济良性循环发展的重要因素。相关乡镇和部门要着眼发展、敢于担当,不折不扣完成目标任务。

会议要求,党员干部要与群众加强沟通,真正把工作做到群众心坎上。要确保每一个工作环节步骤公开、公平、公正。各单位要密切配合,形成合力,运用好横向到边、纵向到底的基层治理组织

架构,以贴心服务让群众舒心暖心,增进广大群众对征收工作的认同和支持。

为进一步改善城区生活环境、美化城市形象、提升城市品位,努力为广大居民营造整洁、优美、舒适、温馨的人居环境,公安县围绕建设宜居公安的总体目标,将在县城城区建设“停车场、农贸市场、健身运动场、汽车充电桩”等一批基础设施。今年斗湖堤城区“三场一

桩”项目房屋征收涉及2个主要区域共8个项目,需征收房屋422户。

会上,宣读了《2022年斗湖堤城区“三场一桩”房屋征收计划和项目实施方案》,部署房屋征收工作。

刘春霞指出,交通项目建设事关改善居民出行条件、优化经济发展环境,是推动全县高质量发展的必由之路。要进一步深化认识、凝聚共识,牢固树立“人民至上”的理念,主动担当、积极作为,高标准、高质量、高效率推进项目建设。要在确保质量、安全的前提下,加快项目建设进度,做到全县交通建设项目早日完工。



县领导调研交通建设工作时指出 高标准高质量推进项目建设

本报讯(通讯员和璐瑶 王万军)近日,县委副书记、县长刘春霞调研公安县交通建设工作情况,副县长方宾参加。

刘春霞一行前往竹溪大道至公安大道连接线、浩吉铁路货场至园区道路、“四好农村公路”环形线、环崇湖旅游公路、章田寺大桥及西岸接线工程等处,详细了解工程进展情况。

刘春霞指出,交通项目建设事关改善居民出行条件、优化经济发展环境,是推动全县高质量发展的必由之路。要进一步深化认识、凝聚共识,牢固树立“人民至上”的理念,主动担当、积极作为,高标准、高质量、高效率推进项目建设。要在确保质量、安全的前提下,加快项目建设进度,做到全县交通建设项目早日完工。

据了解,竹溪大道至公安大道连接线全长528米,总投资1937万元,项目建成后促进城市扩容提质,截至目前工程项目完成40%,计划2023年5月完工;浩吉铁路货场至园区道路全长2550米,总投资3930万元,项目建成后可提升综合交通优势,截至目前工程项目完成70%,计划2023年3月完工;“四好农村公路”环形线建设里程为165.85公里,项目建成后将为乡村振兴战略提供有力的支撑和保障,截至目前工程项目完成40%,计划2023年3月完工;环崇湖旅游公路全长21.535公里,项目建成后改善崇湖湖区路网现状;章田寺大桥及西岸接线工程桥梁全长1214米,项目总投资约1.95亿元,项目建成后极大改善虎渡河两岸交通出行条件。

把党的二十大精神送到群众身边

公安县参加省委宣讲团视频备课培训会

深入学习贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员和璐瑶)近日,党的二十大精神省委宣讲团视频备课培训会召开。县委常委、宣传部部长万治红等参加培训会。

会议指出,要深入开展宣传,把党的二十大精神讲清楚、讲明白、讲到位,以强烈的政治责任感做好宣讲工作。要充分认清党的二十大精神重大意义,进一步调动各方力量,整合各方资源,组织广大党员、青年骨干、专家学

者等进基层宣讲,把党的二十大精神送到群众身边。

会议强调,要突出基层观念,结合本地实际情况,要讲清楚辩证唯物主义中国化时代化新境界的历史责任,要讲清楚以中国式现代化全面推进伟大复兴;讲清楚大会对党和国家的事业的新部署、新要求;讲清楚加强党的全面领导,坚定不移推动全面从严治党的部署和要求;讲清楚以顽强斗争应对风险挑战的要求,进一步引导干部群众增强志气、骨气、底气,确保高质量完成宣讲任务。

切实提升人大工作整体合力

公安县“共同缔造 人大代表在行动”推进会召开

本报讯(通讯员沈伟)近日,公安县基层人大工作暨“共同缔造 人大代表在行动”活动推进会召开。县委常委、组织部部长周敏参加会议。会议指出,要进一步密切县人大

常委会与乡镇人大工作的联系,加大对乡镇人大工作的指导力度,形成全县人大工作“一盘棋”的工作格局,切实提升全县人大工作的整体合力。要强化政治自觉,学深悟透党的二十大精神,深刻领会新时代对人大工作的

新要求。要强化责任担当,推动美好环境与幸福生活共同缔造,明确“为何干”“干什么”“怎么干”。要通过深化代表行动,办好代表建议,发挥代表作用,强化监督推动、搭建平台联动,办好试点示范,做到共谋有建言、共建有

行动、共管有作为、共评有尽责,共享有贡献。要强化工作落实,全力抓好乡镇人大当前工作,突出重点完成年度工作任务,围绕中心提前谋划工作,聚焦主业抓好自身建设。会议还对相关工作作出部署。

发挥群众积极性 建立共管共享机制

公安县积极推动“共同缔造”活动走深走实

本报讯(通讯员李笠)近日,公安县“共同缔造”工作培训会召开。县委常委、组织部部长周敏参加会议。会议要求,各试点单位要把握时

间节点,按照规范程序完成党组织体系、自治组织体系和群众组织体系的建设。要突出工作重点,各试点的村和社区要通过共同缔造巩固人居环境

整治成果,建立共管共享共评的机制。要充分发挥本地的特色优势,挖掘提炼典型案例,创建共同缔造活动品牌,按照试点村的标准和要求开展

共同缔造工作。要运用共同缔造的理念,充分发挥人民群众的积极性、主动性和创造性,发动群众一起干,推动实践活动走深走实。

规范使用食品添加剂 全力消除食品安全隐患

公安县开展餐饮食品专项检查

本报讯(通讯员甘静 徐成)为进一步督促餐饮服务提供者规范使用食品添加剂,近日,公安县市场监督管理局组织开展餐饮环节超范围超限量使用食品添加剂和食品中非法添加非食用物质(以下简称“两超一非”)专项监督检查工作。

此次专项检查主要以网红餐饮火锅店为重点对象,针对火锅店和配料中非法添加罂粟碱、吗啡、可待因、那可丁等违禁物质以及超范围、超限量使用食品添加剂违法行为实施抽检。目前,

共抽检火锅底料和配料32批次,检测结果均合格。同时,对经营户的后厨卫生、食品添加剂使用、餐具清洗消毒、从业人员健康持证等情况进行全面检查。

下一步,该局将持续加大餐饮环节“两超一非”违法行为的打击力度,对日常检查、监督抽检、投诉举报等发现的违法行为,依法严肃处理,采取监督检查与宣传指导相结合的方式,全力消除餐饮服务单位“两超一非”食品安全隐患问题。

公安县扩大涉企“零收费”范围

工业类项目实行全县范围内免收不动产登记费

本报讯(通讯员肖秋红)日前,公安县在全县区内免收小微企业不动产登记费的基础上,继续扩大登记“零收费”范围,对工业类项目实行全县范围内免收不动产登记费,这标志着又一项“减费降费”惠企利民政策在公安县内贯彻落实。

不动产登记费政策以前,对此类非住宅不动产登记按每件550元标准执行。依据新政策,申请不动产登记的不动产权属为工业项目的,办理不动产登记时可实行“零收费”,相关费用支出由同级财政部门保障,这是公安县进一步落实涉企降费减负政策、推动优化营商环境的又一举措。

全力保障广大学生身体健康 公安县中小学校学生健康体检工作启动

本报讯(通讯员王绪华)近日,公安县中小学校学生健康体检工作启动。

本着属地管理原则要求,乡镇中心学校(所辖小学、初中)由属地卫生院(中心)组织实施,全县8所普通高中学校由县疾病预防控制中心组织实施。按照预期安排,学生健康体检工作

将于11月底全面结束,预计将要完成小学机构约60余所,完成初中阶段学校23所,完成高中学校8所。后期,县疾控中心将汇总全县学生体检数据进行统计分析,找出影响全县中小学生的健康危险因素,以家校配合方式,进行健康影响因素干预,从而保障广大学生身体健康。



连日来,公安县老年大学组织学员走进班竹垭镇流咀村,开展学习宣传贯彻党的二十大精神进乡村活动。这是合唱团成员为村民表演文艺节目。(杨泽明 摄)



“板凳会”搭桥 发展更有门道

近日,公安县麻豪口镇三新村举行“湾组板凳会”,镇村干部一起共同学习党的二十大精神,共话乡村振兴发展。在三新村,以湾组(即小组)为基本单元,让群众说烦恼、出主意的“板凳会”隔三差五就有一次。自“共同缔造”活动开展以来,该村多次召开“湾组板凳会”,收集民意、共同协商,在交流互动中为治理难题把脉问诊、开方治病,激发群众主人翁意识,凝聚群众智慧力量。(通讯员 杨飞 摄)

畅通发展“主动脉” 打造交通新格局

——公安县坚持交通强县战略加快畅通县域大循环

□ 周涛 魏峰磊 王万军



公安位于湖北省中南部边缘,东联汉沪,西接巴蜀,南控湘粤,北通陕豫,素有“七省孔道”之称。近年来,公安县把交通放在优先发展位置,完善交通基础设施,新的交通格局正在逐步形成。

正在进行的桥墩桩基础建设的观音寺长江大桥从江陵跨江后至公安县斗湖堤镇窑头埠附近,紧邻公安主城区,是武松高速公路江陵至松滋段过江通道,主跨长1.16公里,是世界第一大跨径公路斜拉桥。武松高速江陵至松滋段全长约55.3公里,在公安县境内约27.8公里,占比约50%,在公安县共设置互通立交3处,匝道收费站2处。公安县交通运输局总工程师熊义军介绍,武松高速建成后,将促进公安县与荆州融合发展,进一步完善公安高速公路网,构建“两纵两横”,同时新增公安县工业园区、特别是孱陵工业园快速物流通道,降低企业运输成本。

千古百业兴,先行在交通。近年来,公安县坚持交通优先发展,持续优化路网结构,全力打通发展“主动脉”。武松高速观音寺长江大桥,是继荆州长江大桥和荆州长江公铁大桥后,公安县

新增的一条过江快速通道。三条过江通道,打开了全县对外交通瓶颈。特别是浩吉铁路、沙公高速公路的控制性工程荆州长江公铁大桥,紧邻公安县青吉工业园区,进一步凸显的交通区位优势吸引了山鹰纸业、烟台万华、泰盛纸业、嘉泰钟表等一大批重点企业进驻园区。山鹰华中纸业物流部经理庞非亚对此深有感触:“沙公大桥的建成通车,对工业园区,特别是对山鹰纸业非常有利,可有效降低运输成本,也方便货车进出通行。”

建设大通道,做强大枢纽。近年来,公安县交通固定资产投资累计达72亿元,交通建设进入大发展、大建设的黄金期。二广高速、宜岳高速与沙公高速及开工建设的武松高速,织成“两纵两横”的高速路网,在交通区位优势迎来新局面的同时,也让高速沿线乡镇感受到交通发展带来的巨大变化。

闸口镇中河村文明水产公司是一家以小龙虾等水产品养殖收购于一体的企业,忙时每天都有大量的水产品发往全国各地大中城市。沙公高速建成通车让距离高速口几公里之遥的公司

享受到了高速公路带来的便利。“现在我们上高速,只需要十分钟。”公司负责人杨文明高兴地说。

根据规划,未来沙公高速将继续向南延伸。在跨过宜岳高速后延伸至湖南安乡,最终接入杭瑞高速公路,形成荆州东南南下湖南的高速通道。“该项目全长54公里,在公安县境内约26公里,项目建成后,将对长江经济带和洞庭湖生态经济圈加强合作交流起到重大作用,能有效促进全县打造区域物流枢纽。”熊义军介绍。

党的二十大报告提出加快建设交通强国,为公安县交通运输事业高质量发展指明了方向。未来5年,公安县将全面贯彻落实党的二十大精神,结合全县发展实际,加快物流大通道的综合物流枢纽建设,为荆州建成区域性交通物流中心、建设“宜荆荆”全国性综合交通枢纽注入强劲动力。公安县副县长方宾介绍,“公安县将主动对接全省‘建设全国构建新发展格局先行区’重大部署和全市‘两江两岸’融合发展布局,将交通项目建设作为全县经济社会发展高质量发展的重大民生工程,加快构建更加完善的骨干交通网络、农村公路网络,加快畅通县域大循环、片区微循环,不断铺就全县人民开放、富裕、幸福的康庄大道。”

孱陵 掠影

县公路事业发展中心 推进公路养护升级

本报讯(通讯员李江松 魏文娟)连日来,县公路事业发展中心突出冬季养护工作重点,多措并举全力推进管养公路提档升级。今年以来,该中心在加强日常养护管理等方面上下功夫,全力提升公路整体服务水平。

县民政局联合辣妈爸爸社工服务中心 开展志愿服务活动

本报讯(通讯员沈伟 张恺廷)近日,县民政局联合辣妈爸爸社工服务中心到毛家港镇沙河村开展志愿服务活动。据悉,县辣妈爸爸社工服务中心将在沙河村开展为期一年的服务项目。

县农业银行 爱心捐赠进校园

本报讯(通讯员魏娟)近日,中国农业银行公安县支行“护苗”工作“一对一”帮扶学校——黄山头镇北官中心小学捐赠爱心物资,积极开展校园“护苗工作站”建设。